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Vragen van de leden Holtackers en Omtzigt (beiden CDA) aan de 
staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu over mogelijke illegale 
asbestopslag (ingezonden 17 april 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met de berichten «Onderzoek sloopbedrijf in Enschede» en 
«Ondernemer: «Asbest veilig opgeslagen»»?1 2 

Vraag 2
Klopt de bewering dat bij asbestsaneringsbedrijf Stokkentre aan de Binnenha-
ven in Enschede zonder vergunning asbest is opgeslagen? Zo ja, kunt u de 
omvang van de illegale opslag beschrijven? Is het asbest wel op een 
verantwoorde manier opgeslagen, volgens de daarvoor geldende regels? 

Vraag 3
Indien is er sprake is van illegale opslag van asbest; heeft de Inspectie 
Leefomgeving en Transport (ILT) controlerend en handhavend opgetreden in 
deze zaak? Zo ja, welke maatregelen zijn genomen? Maakt intrekking van het 
certificaat voor asbestverwijdering van het bedrijf deel uit van de maatrege-
len van de ILT in deze zaak? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Zijn er andere bedrijven betrokken bij deze zaak? Zo ja, welke? 

Vraag 5
Zou de afschaffing van de stortbelasting en de introductie van een stortver-
bod van asbest in het algemeen, en in het bijzonder in deze zaak, een reden 
kunnen zijn voor (illegale) opslag van asbest? Hebben u signalen bereikt uit 
de sector dat dit het geval is? Kunt u inzicht geven in de resultaten van de 
monitoring van de opslag en het storten van asbest en andere afvalstoffen 
als gevolg van het afschaffen van de stortbelasting, zoals eerder gevraagd is 
tijdens het wetgevingsoverleg op 7 november 2011 over het Belastingplan 
2012? 

1 http://www.rtvoost.nl/nieuws/default.aspx?cat=1&nid=142196 d.d. 4 april 2012
2 http://www.rtvoost.nl/nieuws/default.aspx?nid=142302 d.d. 5 april
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Vraag 6
Is deze zaak voor u reden om de wijze waarop asbestverwijdering is geregeld, 
opnieuw tegen het licht te houden? Is dit een op zichzelf staand incident of 
heeft u aanwijzingen dat illegale opslag en stort van asbest een structureel 
probleem is? 

Toelichting: 

deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Paulus Jansen (SP), ingezonden 17 april 2012 (vraagnummer 2012Z08140).
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